
 
    JÜRGEN SCHARRER            EL CAVA TRADING 
                   Alsterdorfer Str. 258   D-22297 HAMBURG 
          Fein bei WEIN           stark bei     STEAKS   und    SEAFOOD 
                                    M Ä R Z   bis    JUNI   2021    
                                         handy: 0171-4217755 
 
  freibleibend, vorbeh. Zwischenverkauf – ab 12 Fl. Versand auch sortiert 
                                                                               0,75 L/Fl.  € inkl.19% Mwst 
ARGENTINIEN: 
BODEGA DEL FIN DEL MUNDO (NEUQUEN PATAGONIA) 
Rotw.2019er VENTUS(FLAGTREE)Cuve Malbec/Cab.Sauv./Merl    9,95 
Weiss.2019er VENTUS(FLAGTREE) Chardonnay/Sauv.blanc           8,95 
Rotw. 2018er MALBEC 4 Mte.Barrique „POSTALES“                        9.95 
Rotw. 2018er RESERVA MALBEC   12 Mte Barrique                        13,95 
Rotw. 2018er RESERVA CAB. SAUV. 12 Mte. Barrique                     13,95 
Rotw. 2018er RESERVA MERLOT 12Mte Barrique                           13,95 
Rotw. 2016er  SPECIAL RESERVE CUVE      24 Mte. BARRIQUE    
           aussergew. PREMIUM QUALITÄT in der Schmuckdose         39,95 
EXTRA BRUT    METHODE CHAMP.    Chardonnay/Pinot Noir   
            2016er handgerüttelt, aussergew. Spitzenqualität                      16,95 
FINCA SOPHENIA, Arg. MENDOZA-TUPUNGATO 1200 m hoch 
Rot 2018er MALBEC                   leichter Barrique Ausbau                 10,95 
Rot 2018er CABERNET SAUVIGNON              „                                 10,95 
Rosé 2019er MALBEC ROSE fruchtig aromatisch trocken                 10,95 
Weissw. 2019er CHARDONNAY trocken, Säurearm                            10,95 
Weissw. 2019er SAUVIGNON BLANC trocken, aromat. Säure          10,95 
BODEGA TRIVENTO  Mendoza 
Rotw. 2018er  „GRAN LOMO“ MALBEC delikate Fruchtaromen    11,00                                                              
Rotw.2018er „TRIBU“ MALBEC intensive Frucht/Käuteraromen    11,00 
Rotw.2015er „TERRALIS“ Cuve Syrah/Malbec Kirsche/Johannisb  11,00 
Rotw.2018er „TRIBU“ Cabernet Sauvignon Cassis/Brombeernote    11,00 
CHILE: 
BODEGA  „VIU MANENT“ Anbaugebiet Valle del COLCHAGUA 
ausschliessl. BIO WEINE alle behutsam gepresst  Unsere PROMOTION: 
Weissw. 2019er CHARDONNAY RESERVA trocken frucht. Aroma   9,95 
Weissw. 2018/19er SAUV. BLANC RESERVA, elegante Frucht           9,95 
Rose     2018/19er MALBEC ROSE trocken typische Fruchtaromen   9,95 
Rotw.    2018/19er RESERVAS MALBEC/CAB.SAUV./CARMENERE, 
                            CARMENERE/CAB.SAUV./MERLOT                       9,95 
Rotw. 2018er  Grossfl. 1,5lt MAGNUM Cab.Sauv./Carmenere            16,95 
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SPANIEN   
kgl. Span. Hoflieferant JUVE Y CAMPS,  San Sadurni d´Noya, Penedes 
CAVA RESERVA DE LA FAMILIA 2017er BRUT NATURE              15,00 
CAVA RESERVA BRUT  CINTA PURPURA (lila Schleife)                 13,95 
CAVA GRAN RESERVA 2016er BRUT MILLISSIME                        19,95                     
CAVA „GRAN JUVE BRUT“ 5 Jahre Siegellack/Dekoschachtel         27,95 
CAVA BRUT ROSE 100% PINOT NOIR , meth traditionelle             16,95 
Rotw. CASA VELLA 2016er CAB.SAUVIGNON 12Mte. Barrique    14,95 
Rotw. VINA ESCARLATA 2015er MERSan LOT 12 Mte Barrique   12,95 
Weissw, 2020er ERMITA D'Espiells 3 Cava Rebsorten trocken            9,95 
Weissw. 2020Er MIRANDA 100% CHARDONNAY trocken              10,95 
Rosew. 2020Er MIRANDA 100% PINOT NOIR                                   10,95 
 
CAVAS HILL,PENEDES, Moja, Penedes (Barcelona) 
im 18.Jahrhundert von engl. emigrierten Mönchen gegründet 
CAVA BRUT 2018er BLANC Meth.champ. Trocken, säurearm           9,95 
CAVA BRUT 2018er ROSE  meth.champ.  Trocken, säurearm           13,95 
Rotw. 2017Er GRAN CIVET, Cuve Merlot/Cab.Sauv./Shiraz               9,95 
Rotw. 2016Er GRAN TOC, Cab.Sauv/Merlot TOPQUALITÄT         13,95 
Weissw. 1919erCuvé NAIADA exzellent, halbtrocken                            9,95 
Weissw. 2020Er ORO PENEDES                                                              9,95 
Rot-Weiss-Rose 2020er MASIA HILL trocken, säurearm                     7,95 
 
BODEGA  CUATRO RAYAS  Anbaugebiet RUEDA 
Rotw. 2020er TEMPRANILLO „VACCEOS“ trocken 3 Mte. Fass      6,95 
Weissw. 2020er VERDEJO „VACCEOS“ trocken, typisches Aroma    6,95 
Rosew. 2020er aus TEMPRANILLO, „VACCEOS“fruchtig, trocken  6,95 
 
BODEGA BERCEO S.A. HARO Anbaugebiet RIOJA ALTA 
Rotw. 2017er TEMPRANILLO, ohne Barrique                                      8,95 
Rotw. 2016er  TEMPRANILLO CRIANZA  12 Mte Barrique            10,95 
 
BODEGAS VALLEMAYOR, FUENMAYOR RIOJA ALTA 
Rotw. 2018er TEMPRANILLO, ohne Barrique                                      8,95 
Rotw. 2015er TEMPRANILLO/MAZUELO/GARN. CRIANZA        10,95 
 
3 - 
 
 
 



3 - 
 
Anbaugebiet NAVARRA   Bodega CASTILLO DE ENERIZ 
Rotw. 2013er CRIANZA COLLECTION ENERIZ 18Mte Barrique 
sensationelle delikate samtweiche Beerenaromen. Empfehlenswert   17,95 
Anbaugebiet  NAVARRA   Bodega MAS DE BERCEO 
Rotw. 2016er 6Mte Barrique  100%GRACIANO Gewürz/Eukalypt.  9,95 
                                                                                         
PORTUGAL ALENTEJO Bodegas Heredade dos Arrochais 
Rotw. 2018er „ARDILA“ Rebsorten Arragonez und Trincadeira        9,95 
 
SÜDAFRIKA 
ALVI'S DRIFT, Anbaugebiet WESTERN CAPE , WORCESTER 
Rotw. 2016er CAB.SAUVIGNON/SHIRAZ trocken                               9,95 
Rotw.2018er SHIRAZ Goldmedaille Berlin                                              9,95 
Rotw.2018er CABERNET SAUVIGNON         
Rotw. 2017er PINOTAGE 100% 3 Mte. Barrique weich/säurearm     12,95 
Rosew.2018er PINOTAG ROSE 100% ohne Barrique                           9,95 
Weissw.2019er VIOGNIER, feine Säure,trocken KLASSIKER             9,95 
Weissw. 2019er CHENIN BLANC, trocken elgante Säure                      9,95     
 
FRANKREICH 
ELEVE EN FILS DE CHENE, BORDEAUX  GOLDMEDAILLE 
Rotw.2017er CUVE „CHATEAU BREJOU„ limitierte num.Abf.       15.95 
„CHATEAU CAMP de la HIRE“ BORDEAUX BIO zertifiziert 
2014erCab. Sauv./Cab.Franc ab 2020 optimale Trinkqualität             15,95 
 
ITALIEN 
CANTINA CESARE IMPERATORE,  Anbaugebiet PUGLIA 
Rotw. 2018er PRIMITIVO, Kirschnoten, milde, handverlesen,           9,95 
CANTINA VILLA ANTICA, Anbaugebiet PUGLIA 
Rotw. 2018er PRIMITIVO, beerig, dunkelrot, trocken                         9,95 
Cantina LOGGO VASARI,  Arrezo TOSCANA 
Rotw. 2018er , Sangiovese CHIANTI, kräftig, feinfruchtig                   8,95 
Cantina da C. Salvadori CASA VERDE CHIANTI             1,5Liter   12,95 
Bestellungen per e-mail   elcava@t-online.de  website www.elcava.de 
                               oder handy 0171-4217755 
Versand per DHL in PTZ Kartons ab 12 Fl.0,75l auch sortiert zuzügl. 
Versandkosten € 10,00 per 12er Kart. Shop/Lager: Alsterdorfer Str. 258   
Mi-Do-Frei 14.00-18.30, Sa.11.00-14Uhr. Andere Termine nach Rückspr. 
 
                St. Nr. 49/210/01288  Ust.Nr. ID DE299927964 


